

एसकेआरएयू: इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल में विद्यार्थियों ने दी जोरदार रंगारंग प्रस्तुतियां

बीकानेर (निष्पक्ष कलम)। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 29 अप्रैल से 1 मई तक चल रहे इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल के दूसरे दिन हुई विभिन्न प्रतियोगिताओं में स्टूडेंट्स ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। छात्र कल्याण निदेशक एवं कार्यक्रम संयोजक डॉ वीर सिंह ने बताया कि विद्या मंडल सभागार में मंगलवार को युगल नृत्य, हल्का स्वर वाला एकल गीत, समूह गीत (इंडियन), स्किट ,



पोस्टर, कोलाज बनाना, रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें स्टूडेंट्स ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया और बेहतरीन परफॉर्मेंस दी।

डॉ वीर सिंह यादव ने बताया कि युगल नृत्य में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सूर्य

प्रताप सिंह पंवार और तृषा पोद्दार ने प्रथम, कृषि कॉलेज बीकानेर की अंशिता जैन और कोमल ने द्वितीय और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अंजलि राजपुरोहित और रानु पंवार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। हल्का स्वर एकल गीत(इंडियन) में प्रथम स्थान कृषि

कॉलेज बीकानेर के रौनक खत्री, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज मंडावा के विष्णु सिंह देवल और तीसरे स्थान पर आईएबीएम बीकानेर के विनोद कुमार रहे।

स्नातकोत्तर अधिष्ठाता व फेस्टिवल की सांस्कृतिक समन्वयक डॉ दीपाली धवन ने

बताया कि पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कृषि कॉलेज श्रीगंगानगर , दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट्स और तीसरे स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय बीकानेर के स्टूडेंट्स रहे।

कोलाज प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सामुदायिकल विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट रहे।

सहायक सांस्कृतिक समन्वयक व लाइजन ऑफिसर डॉ वाई के सिंह ने बताया कि यूथ फेस्टिवल के तीसरे दिन समूह नृत्य (लोक नृत्य) और कार्टून प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। शाम 4 बजे विद्या मंडप सभागार में समापन समारोह आयोजित होगा।

तेज केसरी

दैनिक हिन्दी

सर्प : 41 अंक : 111

मंगलवार 1 मई 2024

हनुमानगढ़ टाउन (राजस्थान)

पृष्ठ : 8 मूल्य : 3.00/-

फोन : 01552-231003

श्रीकाईत : 098291-69311

097727-49200

E-mail: tejkesari@yahoo.co.in

sandeepeditor03@gmail.com

RNI NO. : 31080/77

हनुमानगढ़ और जयपुर से एक साथ प्रकाशित

और करपान के मामलों में मुकदमा चलाने की मंजूरी देने की पेंडिंग रिपोर्ट मांगी

दो अधिकारी बर्खास्त, महिला अधिकारी की पेंशन रोकने के आदेश

आदेश दिए गए हैं। सरकार से बना अनुशासनवाचक कार्रवाई और अर्धसैनिकी से बर्खास्त करने का फैसला किया है। मुख्यमंत्री ने इसके लिए विभाग को एकत्रित लेने के आदेश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने जॉब और पेंशन के दो मामलों में आरोपी अधिकारियों को बरी कर दिया। उनके खिलाफ सन्तु नहीं थे।

उन्होंने कॉर्पोरेट विभाग के स्तर पर अनुशासनवाचक कार्रवाई और अर्धसैनिकी से बर्खास्त करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने हर विभाग में अफसरों के खिलाफ अनुशासनवाचक कार्रवाई और करपान के मामलों में मुकदमा चलाने की मंजूरी देने की पेंडिंग रिपोर्ट मांगी है। विभाग को अफसरों के खिलाफ पेंडिंग

मामलों की 30 जून 2024 तक की स्टेटस रिपोर्ट जून 2024 के पहले सप्ताह तक भेजने को कहा है। मुख्यमंत्री ने सरकारी विभागों के खिलाफ अदालतों में पेंडिंग चल रहे मुकदमों में प्रभावी तरीके से पैरवी करने के निर्देश दिए। उन्होंने अफसरों को पेंडिंग केस की लगातार मॉनिटरिंग करने और विभागों के साथ कॉर्डिनेशन बनाने को कहा है।



एककेआरएयू इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल में स्टूडेंट्स ने सी वेंकटरावण परफॉर्मेंस। सव्यंथार पृष्ठ 3 पर

एसकेआरएयू इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल में स्टूडेंट्स ने दी बेहतरीन परफॉर्मेंस

तेजकेशरी न्यूज/बीकानेर, 30 अप्रैल।

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 29 अप्रैल से 1 मई तक

चल रहे इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल के दूसरे दिन हुई विभिन्न प्रतियोगिताओं में स्टूडेंट्स ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। छात्र कल्याण निदेशक एवं कार्यक्रम संयोजक डॉ वीर सिंह ने बताया कि विद्या मंडल सभागार में मंगलवार को युगल नृत्य, हल्का स्वर वाला एकल गीत, समूह गीत (इंडियन), स्किट, पोस्टर, कोलाज बनाना, रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें स्टूडेंट्स ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया और बेहतरीन परफॉर्मेंस दी।

डॉ वीर सिंह यादव ने बताया कि युगल नृत्य में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सूर्य प्रताप सिंह पंवार और तुषा पोद्दार ने प्रथम, कृषि कॉलेज बीकानेर की अंशिता जैन और कोमल ने द्वितीय और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अंजलि राजपुरोहित और रानु पंवार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। हल्का स्वर एकल गीत (इंडियन) में प्रथम स्थान कृषि

कॉलेज बीकानेर के रीनक खत्री, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज मंडावा के विष्णु सिंह देवल और तीसरे स्थान पर



आईएबीएम बीकानेर के विनोद कुमार रहे। स्नातकोत्तर अधिष्ठाता व फेस्टिवल की सांस्कृतिक समन्वयक डॉ दीपाती धवन ने बताया कि पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कृषि कॉलेज श्रीगंगानगर, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट्स और तीसरे स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय बीकानेर के स्टूडेंट्स रहे। कोलाज प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज

बीकानेर के स्टूडेंट रहे।

सहायक सांस्कृतिक समन्वयक व लाइजन ऑफिसर डॉ वाई के सिंह ने बताया कि यूथ फेस्टिवल के तीसरे दिन समूह नृत्य (लोक नृत्य) और कार्टून प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। शाम 4 बजे विद्या मंडप सभागार में समापन समारोह आयोजित होगा। विदित है कि यूथ फेस्टिवल के अंतर्गत कृषि विश्वविद्यालय से संबंधित 7 संगठक म हा र् वि ष टा ल य

श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, चूरू के चाँदगोठी, झुंझुनूं के मंडावा और बीकानेर कृषि महाविद्यालय के अलावा आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सैकड़ों विद्यार्थी इसमें हिस्सा ले रहे हैं। 13 हनुमानगढ़। सर्व ब्राह्मण महासभा हनुमानगढ़ के तत्वावधान में भगवान परशुराम जन्मोत्सव 10 मई को भव्य रूप में मनाया जायेगा। महासभा के जिलाध्यक्ष दुर्गा प्रसाद शर्मा ने बताया कि इस कार्यक्रम में कलेक्ट्रेट के समीप स्थित परशुराम

चौक पर प्रातः 7.30 बजे पूजा अर्चना तथा दोपहर बाद 5 बजे जंक्शन बस स्टैंड के पास स्थित दुर्गा मंदिर धर्मशाला में प्रतिभा सम्मान व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। कार्यक्रम में हनुमानगढ़ जिले की समाज की प्रत्येक क्षेत्र की प्रतिभाएं सम्मिलित होंगी। ऐसे छात्र जिन्होंने परीक्षा वर्ष 2023, 24 तथा रिजल्ट घोषित नहीं स्थिति में वर्ष 2022, 23 की कक्षा 8,10, 12 वीं, स्नातक, स्नातकोत्तर व व्यवसायिक फाइनेल रिजल्ट में 85 प्रतिशत या उससे अधिक अंक प्राप्त करने वाले सम्मान के पात्र होंगे। सम्मान हेतु आवेदन दिनांक 05 मई 2024 तक हनुमानगढ़ जंक्शन क्षेत्र के लिए गौड़ ब्राह्मण धर्मशाला में सुरेश कुमार शर्मा को, रेलवे स्टेशन गेट के पास अशोक व्यास किरयाना मर्चेन्ट, तथा हनुमानगढ़ टाउन क्षेत्र के लिए तोहिया सीनियर सेकेंडरी स्कूल कालेज फाटक के पास जमा कराये जा सकते हैं। आवेदन फार्म में विवरण के साथ साथ फोटो भी लगाना होगा अन्य कोई भी जानकारी मोबाइल न 94145 08312, 8619426126 9116931001 से प्राप्त की जा सकती है। आवेदन का प्रारूप आवेदन जमा करने वाले स्थान पर उपलब्ध होगा।

एसकेआरएयू इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल में स्टूडेंट्स ने दी बेहतरीन परफॉर्मेंस

प्रशान्त ज्योति न्यूज

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 29 अप्रैल से 1 मई तक चल रहे इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल के दूसरे दिन हुई विभिन्न प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया।

छात्र कल्याण निदेशक एवं कार्यक्रम संयोजक डॉ वीर सिंह ने बताया कि विद्या मंडल सभागार में मंगलवार को युगल नृत्य, हल्का स्वर वाला एकल गीत, समूह गीत (इंडियन), स्किट, पोस्टर, कोलाज बनाना, रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें स्टूडेंट्स ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया और बेहतरीन परफॉर्मेंस दी।

डॉ वीर सिंह यादव ने बताया कि युगल नृत्य में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सूर्य प्रताप सिंह पंवार और तृषा पोद्दार ने प्रथम, कृषि कॉलेज बीकानेर के अंशिता जैन और कोमल ने द्वितीय और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अंजलि

राजपुरोहित और रानु पंवार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

हल्का स्वर एकल गीत (इंडियन) में प्रथम स्थान कृषि कॉलेज बीकानेर के रौनक खत्री, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज मंडावा के विष्णु सिंह देवल और तीसरे स्थान पर आईएबीएम बीकानेर के विनोद कुमार रहे।

स्नातकोत्तर अधिष्ठाता व फेस्टिवल की सांस्कृतिक समन्वयक डॉ दीपाली धवन ने बताया कि पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कृषि कॉलेज श्रीगंगानगर, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट्स और तीसरे स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय



बीकानेर के स्टूडेंट्स रहे। कोलाज प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट रहे।

सहायक सांस्कृतिक समन्वयक व लाइजन ऑफिसर डॉ वार्ड के सिंह ने बताया कि यूथ फेस्टिवल के तीसरे दिन समूह नृत्य (लोक नृत्य) और कार्टून प्रतियोगिता का आयोजन किया

जाएगा। शाम 4 बजे विद्या मंडप सभागार में समापन समारोह आयोजित होगा। विदित है कि यूथ फेस्टिवल के अंतर्गत कृषि विश्वविद्यालय से संबंधित 7 संगठक महाविद्यालय श्रीगंगानगर, हनुमानगढ़, चूरू के चाँदगोठी, झुंझुनूं के मंडावा और बीकानेर कृषि महाविद्यालय के अलावा आईएबीएम और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सैकड़ों विद्यार्थी इसमें हिस्सा ले रहे हैं।

एस .के .आर .ए .यू . इंटर कॉलेज यूथ फैस्टिवल में स्टूडेंट्स ने किया बेहतरीन प्रदर्शन

बीकानेर, 30 अप्रैल (प्रेम) : स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषिविश्वविद्यालय में 29 अप्रैल से 1 मई तक चल रहे इंटर कॉलेज यूथ फैस्टिवल के दूसरे दिन हुई विभिन्न प्रतियोगिताओं में स्टूडेंट्स ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। छत्र कल्याणनिदेशक

एवं कार्यक्रम संयोजक डॉ. वीर सिंह ने बताया कि विद्या मंडल सभागार में मंगलवार को युगल नृत्य, हल्का स्वर वाला एकल गीत, समूह गीत (इंडियन), स्किट, पोस्टर, कोलाज बनाना, रंगोली प्रतियोगिता में स्टूडेंट्स ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया और बेहतरीन परफॉर्मंस दी।

डॉ. यादव ने बताया कि युगल नृत्य में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सुर्य प्रताप सिंह पंवार और तृषा पोटवार ने प्रथम, कृषि कॉलेज बीकानेर के अंशिता जैन और कोमल ने द्वितीय और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अंजलि राजपुरोहित और रानु पंवार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।



यूथ फैस्टिवल में परफॉर्मेंस देते स्टूडेंट्स। (प्रेम)

हल्का स्वर एकल गीत (इंडियन) में प्रथम स्थान कृषि कॉलेज बीकानेर के रौनक खत्री, कृषि कॉलेज मंडावा के विष्णु सिंह देवल द्वितीय और आई.ए.बी.एम. बीकानेर के विनोद कुमार तृतीय रहे।

डॉ. दीपाली धवन ने बताया कि पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कृषि कॉलेज श्रीगंगानगर, दूसरे पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट्स और तीसरे पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय बीकानेर के स्टूडेंट्स रहे। कोलाज प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स, दूसरे पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट रहे।

सहायक सांस्कृतिक समन्वयक व लाइजन ऑफिसर डॉ. वाई के सिंह ने बताया कि फैस्टिवल के तीसरे दिन समूह नृत्य (लोक नृत्य) और कार्टून प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा।

यूथ फेस्टिवल में स्टूडेंट्स ने दी बेहतरीन परफॉर्मेंस

आयोजित प्रतियोगिताओं के पुरस्कार किए घोषित



बीकानेर | स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 29 अप्रैल से 1 मई तक चल रहे इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल के दूसरे दिन हुई विभिन्न प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। छात्र कल्याण निदेशक एवं कार्यक्रम संयोजक डॉ. वीर सिंह ने बताया कि विद्या मंडल सभागार में मंगलवार को युगल नृत्य, हल्का स्वर वाला एकल गीत, समूह गीत (इंडियन), स्किट, पोस्टर, कोलाज बनाना, रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें स्टूडेंट्स ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया और बेहतरीन परफॉर्मेंस दी। डॉ. वीर सिंह यादव ने बताया कि युगल नृत्य में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सूर्य प्रताप सिंह पंवार और तुषा पोद्दार ने प्रथम, कृषि कॉलेज बीकानेर के अंशिता जैन और कोमल ने द्वितीय

और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की अंजली राजपुरोहित और रानु पंवार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। हल्का स्वर एकल गीत में प्रथम स्थान कृषि कॉलेज के रैनाक खत्री, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज मंडावा के विष्णु सिंह देवल और तीसरे स्थान पर आईएबीएम के विनोद कुमार रहे। स्नातकोत्तर अधिष्ठाता व फेस्टिवल की संस्कृतिक समन्वयक डॉ. दीपाश्री धवन ने बताया कि पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कृषि कॉलेज श्रीगंगानगर, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट्स और तीसरे स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स रहे। कोलाज प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट रहे।

इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल में नृत्य, गीत और संगीत से समां बांधा



बीकानेर @ पत्रिका. स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में इंटर कॉलेज यूथ फेस्टिवल के दूसरे दिन विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन हुआ। छात्र कल्याण निदेशक एवं कार्यक्रम संयोजक डॉ. वीर सिंह ने बताया कि विद्या मंडल सभागार में मंगलवार को युगल नृत्य, हल्का स्वर वाला एकल गीत, समूह गीत (इंडियन), स्किट, पोस्टर, कोलाज बनाना, रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें स्टूडेंट्स ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया और बेहतरीन परफॉर्मेंस दी। युगल नृत्य में सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के सूर्य प्रताप सिंह पंवार और तृषा पोद्दार ने प्रथम, कृषि कॉलेज बीकानेर के अंशिता जैन और कोमल ने द्वितीय और सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय की

अंजलि राजपुरोहित और रानु पंवार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। हल्का स्वर एकल गीत (इंडियन) में प्रथम स्थान कृषि कॉलेज बीकानेर के रौनक खत्री, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज मंडावा के विष्णु सिंह देवल और तीसरे स्थान पर आईएबीएम बीकानेर के विनोद कुमार रहे। सांस्कृतिक समन्वयक डॉ. दीपाली धवन ने बताया कि पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर कृषि कॉलेज श्रीगंगानगर, दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट्स और तीसरे स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय बीकानेर के स्टूडेंट्स रहे। कोलाज प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर सामुदायिक विज्ञान महाविद्यालय के स्टूडेंट्स और दूसरे स्थान पर कृषि कॉलेज बीकानेर के स्टूडेंट रहे।